Характеристика материально-технической базы
[bookmark: _GoBack]Материально-техническая база МОБУ СОШ с. Нижние Киги способствует качественной организации учебно-воспитательного процесса. МОБУ СОШ с. Нижние Киги размещен в современном вхухэтажном здании 2009 года постройки. Общая площадь составляет 2481,3 м2. Школа имеет 16 учебных кабинетов и 7 лабораторий. Во всех кабинетах созданы условия для обучения, соответствующие нормам СанПина. 
Начальные классы: 1 кабинет: интерактивная доска, компьютер, проектор, принтер, документ камера. 4 кабинета: оснащен компьютером.
Иностранный язык: 1 кабинет оснащен компьютером.
Русский язык и литература: 1 кабинет оснащен компьютером, проектором и экраном, документ камерой.
Татарский язык и литература: 1 кабинет оснащен компьютером.
Математика: 1 кабинет оснащен компьютером.
История: 1 кабинет оснащен компьютером.
Биология и География: 1 кабинет оснащен компьютером, проектором, экраном.
Химия: 1 кабинет оснащен компьютером, проектором, интерактивной доской.
Физика: 1 кабинет оснащен компьютером, проектором, экраном.
Башкирский язык: 1 кабинет оснащен компьютером.
Информатика: 1 кабинет оснащен проектором, экраном и 10 компьютерами; Кабинет информатики оборудован современными компьютерами, которые подключены к Интернету.
Оборудование кабинетов технического и обслуживающего труда позволяет осваивать учебные программы по технологии. Для занятий с мальчиками предназначена комбинированная мастерская для работ по металлу и дереву. Для занятий с девочками в кабинетах обслуживающего труда имеются швейные машинки, утюги.
Кроме того, в школе работает библиотека. Внеклассные и внешкольные мероприятия проходят в актовом зале.   Занятия физической культурой, все спортивные мероприятия проходят в специально оборудованном помещении - спортивном зале. Наличие спортивной площадки даёт возможность заниматься баскетболом, волейболом, футболом. Во дворе школы расположена хоккейная коробка.
В школе созданы все условия для развития творческого потенциала учащихся, большое внимание уделяется здоровьесбережению.  Также в школе есть столовая на 54 посадочных мест. В школе установлена пожарная сигнализация с дымовыми извещателями и имеется «тревожная кнопка».
Все компьютеры в объединены в единую локальную сеть школы с выходом в Интернет. Для управления доступом к ресурсам Интернет и оптимизации трафика используются специальные программные средства. Все программные средства, установленные на компьютерах в кабинете информатики, а также на других компьютерах, установленных в образовательном учреждении, лицензированы для использования в школе.
